
 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
 30 січня 2020 р.                                               Київ                                                              № 53-р 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Signify N.V.» (далі – компанія «Signify») (м. Ейндховен, Нідерланди)  і «Eaton 

Corporation plc» (далі – компанія «Eaton») (м. Дублін, Ірландія) про надання дозволу на 

концентрацію,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «Signify» активів компанії «Eaton», що 

дозволяють здійснювати діяльність із виготовлення, збірки та реалізації освітлювальних 

приладів та елементів управління освітлювальними приладами. 

 

За інформацією заявників:  

активи, що придбаються, належать компанії «Eaton», яка пов’язана відносинами 

контролю із суб’єктами господарювання – резидентом та нерезидентами України, що 

утворюють Групу Eaton;   

 на території України Група Eaton здійснює діяльність через суб’єктів                    

господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність із продажу: 

електротоварів; професійних освітлювальних приладів, елементів управління; 

комплектувальних та муфт трансмісійних транспортних засобів; гідравлічних насосів, 

гідромоторів, гідравлічних клапанів, гідравлічних шлангів, арматури, з’єднувачів;  

фільтрувальних аркушів, картриджів для фільтрування, систем фільтрації, фільтраційних 

засобів, фільтрувальних посудин, мішків для фільтрування, гідравлічних фільтрів та 

фільтрувальних елементів; шлангів; прогностичних діагностичних рішень; обладнання для 

випробування;  

 

компанія «Signify» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами господарювання – 

резидентом та нерезидентами України, що утворюють Групу Signify; 

на території України Група Signify здійснює діяльність через суб’єкта 

господарювання – резидента України, який здійснює діяльність із продажу ламп; 

світлодіодних ламп, модулів та драйверів; професійних освітлювальних приладів та 

елементів управління. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 
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підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Signify N.V.» (м. Ейндховен, Нідерланди)  на придбання 

активів компанії «Eaton Corporation plc» (м. Дублін, Ірландія), що дозволяють здійснювати 

діяльність із виготовлення, збірки та реалізації освітлювальних приладів та елементів 

управління освітлювальними приладами. 

 

 

 

 

Голова  Комітету                                                                                               Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 

 

 


